



浙江广厦学院报

2017年3月27日 星期一

第288期

中共浙江广厦建设
职业技术学院委员会主办

ZHE JIANG GUANGSHA XUE YUAN BAO

浙内准字(GX)第019号

网址: http://www.guangshaxy.com

地址: 东阳市广福东街1号

把握大局 创新创业 开创学院发展新局面

——中共浙江广厦建设职业技术学院第三次代表大会胜利闭幕



本报讯(施从超)3月15日上午8点,学院第三次党代会在图书馆报告厅隆重召开。东阳市组织部副部长、两新工委书记李爱忠,广厦控股集团党委副书记王宇等领导出席了开幕式。

开幕式上,李爱忠对我院党建工作作了充分的肯定,认为我院党建工作与地方红木木雕产业结合紧密,志愿服务社会卓有成效,党组织和党员作用的发挥有载体,成效明显,学院党建工作一直走在民办高校前列。

学院党委书记徐征宇同志代表学院第二届党委作了工作报告。报告指出,第二次党代会以来,学院在上级党委的领导支持下,坚持党的教育路线方针,把党的建设贯穿到学院发展的始终,加强和规范党内政治生活,加强和落实党内监督,有效发挥党组织和党员的作用,以党建助推学院中心工作,提高人

才培养质量,提升校园文化内涵。

报告分析了学院发展面临的形势,号召广大教职工要正确认识新形势下加强和改进学院思政工作的紧迫性,正确认识职业教育的新发展,正确认识高校教师的新标准,正确认识学院发展的新目标,准确把握学院转型升级的新方向。指出了未来几年我院发展的主要目标和任务,就是要体现在两个字上:贯彻立德树人的根本任务——体现一个“高”字;推进中心工作——体现一个“实”字。

报告强调,学院要全面贯彻党的十八大以来中央全会和习近平总书记系列重要讲话精神,紧密围绕“四个全面”战略布局,团结和动员全院党员和全体师生,充分发挥党组织和党员作用,围绕高校立德树人这个根本任务,坚持改革创新与特色发展,以本科建设为动

力,把学院建设成为特色鲜明、优势突出,在国内具有较高知名度的地方高校而努力奋斗。

学院副院长、纪委委员周俊辉同志代表第二届纪委作了工作报告。报告指出,第二次党代会以来,学院纪委在加强党风廉政建设,廉政教育,重点工作防范和监督,队伍建设等方面作出了新成绩,为推进学院稳步发展提供了坚强保障。报告对未来纪检工作提出了四点建议,加强党员教育,严肃政治纪律;强化党委政治核心作用,维护党委权威,加强制度建设;确保执行效率;重视信访,强化师德师风建设。

会后,各代表团认真审议了“两委”报告,一致认为,“两委”报告总结成绩恰如其分,分析问题深刻精辟,任务目标催人奋进,充分体现了学院党委把握大局、创新创业的能力和水平。

下午举行的全体代表第二次会议上,选举产生了学院第三届党委和纪委委员。徐征宇、吕振合、蒋忠樟、周俊辉、徐海林、李天宝、顾佳滨、王继华、卢红军当选新一届党委委员,蒋忠樟、施从超、张瑛当选新一届纪委委员。会上,一致通过了学院第二届党委、纪委工作报告的决议。

会议期间,共收到提案27条,涵盖党建品牌、师资建设、教学改革、学生工作等方面。提案经党委认真审议,正研究落实方案。

本次会议是一次共同谋划学院未来发展的大会,是一次鼓舞人心的大会,对于进一步动员全院教职员紧紧抓住当前转型发展机遇,深化内涵建设,强化品牌建设,开创学院发展新局面具有十分重要的现实意义。

省教育厅思政工作督查组来院走访调研



本报讯(记者包筱玲)2月28日下午,省教育厅督查组来我院开展“全省高校思政工作”贯彻传达情况督查。审计处张其宏一行三人作为20个督查组之一,代表教育厅对我院进行详细检查。

在座谈会上,张其宏说,全省高校思想政治工作会议深刻解读了习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上重要讲话所蕴涵的思想内涵、基本精神、核心要义,省委书记夏宝龙在会上提出了高校工作的“十要”。围绕“十要”,高校如何把会议精神融入到学校教书育人、科学研究、社会服务、文化传承创新等各个方面,融入到完成学校2017年各项重点工作中去,是本次检查的重点。

在听取了学院的落实情况,参观了学院宣传栏,检查了分院相关资料后,张其宏肯定了我院党建工作。21日省委召开全省高校思政会议,时间紧急,但学院反应迅速,政治敏感性强。他还对学院的宣传留下印象,表示学院的党建宣传栏很有特色,用数字表明学习重点,简洁显明。

杭州文创企业家组团来我院考察



本报讯(记者楼莉萍)2月28日,杭州文创汇企业家、浙江广厦建设职业技术学院校企合作洽谈会在广厦学院综合楼712举行。东阳市人力资源与社会保障局主任惠惠娟,广厦学院党委书记徐征宇,院长吕振合及杭州文创汇旗下20家互联网、文创、设计等企业负责人参与交流。

学院党委书记徐征宇代表学院对各企业家的到来表示热烈的欢迎,随后艺术分院、经外分院介绍了各院整体情况,尤其对特色专业进行了详细介绍和需求汇报。他们希望能积极参与协会的各项活动,为协会及相关企业提供教育、培训、设计、产品开发、推广服务,合作共赢;并诚邀各位企业家作为兼职教师来院进行讲座或参与教学,把企业的真实项目引入到专业教学中,让学生直接参与项目的设计与制作,提高学生创新能力,同时达到校企双方共赢。

文创产业研究中心王新杭老师对文创的各单位也做了介绍,并希望以此为契机,吹响校企深度合作的新号角。

之后,企业各负责人在学院领导的陪同下参观了木雕陈列室和1:1建筑模型。企业负责人对于木雕陈列室的学生作品赞赏有加,对于学院在短短两年时间就能培养出如此的木雕人才表示首肯。同时,他们也觉得,“1:1建筑模型对建筑专业学生具有很大的参考价值,可以解决很多实际问题。”

最后,企业代表和各专业负责人齐聚学生创业园,进行项目的洽谈和对接。经外分院、艺术分院、管理分院跟部分企业达成了初步的合作意向。并计划在本学期开展更深层次的合作交流。

想免费观战CBA联赛吗? 来广厦学院吧!

本报讯(张新军)2月26日周日晚,CBA季后赛第二轮,广厦迎战辽宁队,最终,在全体球迷的热情助威下,获得大胜!

据悉,2016-2017年度CBA联赛(中国职业篮球联赛)的季后赛门票价值五百元左右,黄牛票炒到一千元一张仍然一票难求!但是有个学校的师生却可以免费在头等座上观看战事,来回更有校车接送,那就是我们浙江广厦建设职业技术学院。

观看广厦主场比赛将作为广厦学生的福利成为学院的一项常规活动。欢迎广大学子报考浙江广厦建设职业技术学院,广厦猛狮队需要您来一起加油助威!

无锡灵山梵宫部分雕刻作品由我院学子完成

广院学子尚未毕业就承接国家级木雕修缮项目



本报讯(记者包筱玲 张翟)3月1日下午,学院图书馆二楼人声鼎沸,座无虚席,一项国家级的佛教文化艺术修缮项目——无锡灵山梵宫修复工程部分雕刻项目交接仪式在我院图书馆隆重召开。

陆光正大师工作室作为修缮工作主承担方,与我院现场签订了委托加工协议。这标志着我院雕刻艺术设计专业学子正式参与该项目。

灵山梵宫是中国当代佛教文化艺术圣地,国家5A级景区,世界佛教论坛永久会址。然而,2016年11月,灵山

梵宫部分区域发生大火,木雕设施遭到损毁。今年1月,亚太手工艺大师、中国工艺美术大师陆光正大师承担灵山梵宫木雕修缮工作。

“无锡灵山梵宫代表国家”,这样一项重大工程选择广厦学院合作,让雕刻专业的学生来协助完成修缮工作,源于大师对我院学生的“了解”。

自我院2009年开办木雕专业以来,陆光正参加了每届毕业作品答辩,并被聘为学院顾问。广厦学子一年来的进步和变化,让他感到“完全有能力参与大型作品雕刻”。

他表示,这是次很好的锻炼机会,国家级的艺术修缮项目,80块贵重的金丝楠木为主材,8根大厅立柱最直观展示雕刻作品的部位,无不考验了学生的技能,通过锻炼,学生和学院将受到海内外的关注和赞扬。

本次雕刻品的加工,木雕教研室的老师们精心挑选出了10名在校学生,他们是专业的佼佼者。

我院党委书记徐征宇向记者介绍说,木雕专业是我院特色专业,结合东阳地方经济,培养了近400名毕业生。其中不乏大师传人、名工作室骨干。学院先后被评为浙江省非物质文化遗产传承教学基地和全国职业院校民族文化传播与创新示范专业点。

这次将重大工程交于学院合作,徐征宇表示非常重视。既是对学院教学的肯定,也是对学院的支持。“学院的专业特色发展任重道远”,他希望通过这次难得的实战型项目,快速提升学生技能素质,进一步推进专业的工学结合、校企合作。

仪式上,大师陆光正与我院党委书记徐征宇现场签订了梵宫修复工程委托加工协议。东阳市行管办主任卢益民,我学院院长吕振合,副院长蒋忠樟等参加本次交接仪式。金华日报、东阳电视台等多家媒体单位赴现场采访报道本次活动。

明天开始,10名学生正式开始部分雕刻品的加工,并于7月前完成。届时,陆光正工作室将派10位资深的毛坯和修光师傅亲自来院现场指导。

我院团委获得“东阳市2016年度志愿服务杰出集体”

本报讯(陈怡 吴鑫)3月3日,东阳市“雷锋好榜样,志愿嘉年华”主题活动暨学雷锋志愿服务月启动仪式在黄门广场举行。我院团委获得“东阳市2016年度志愿服务杰出集体”,龚宇航,葛扬帆,季雨晴,徐磊分别获得“杰出志愿者”称号。

我院志愿者还在广场进行各种多肉植物义卖活动,所得资金全部用来做慈善响应雷锋活动。

学院创业园首个项目孵化成功

开学伊始,广厦学院创业园就迎来了好消息——原“木·壳·雕工作室”团队成功进行工商注册,成立了东阳市江北守艺工艺品商行,主要经营工艺品零售、木雕、手绘画作体验服务等。

原“木·壳·雕工作室”是首批进驻广厦学院学生创业园的项目之一。一个学期以来,团队成员努力工作,积极开发新产品,不断推出新创意,受到师生的肯定和喜欢,赢得了口碑也赚了利润。在创业学院老师的鼓励下,该项目率先进行工商注册,谋求更大的发展空间。

“非常感谢学院能为我们提供这么好的创新创业平台。”负责人王飞说,接下来他们一定会更加努力,把新成立的商行做好、做强,也希望创业园内的更多项目茁壮成长,取得成功。

本版编辑 吴晶